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Питання навчально-методичного забезпечення навчального процесу  
у ВНМ(Ф)З україни відповідно до нового переліку галузей знань і спеціальностей

К. В. Александрова, О. Б. Макоїд, О. С. Шкода
Запорізький державний медичний університет

Вступ. В зв’язку з імплементацією нового Закону 
України «Про вищу освіту» ініційовано створення но-
вих галузевих стандартів вищої освіти [1]. Крім того ви-
никає потреба в створенні нового навчального плану та 
навчально-методичного забезпечення навчального проце-
су на додипломному етапі підготовки магістрів фармації.

Основна частина. МОЗ України 10–11 березня у 
ВДНЗ України «Буковинський державний медичний уні-
верситет» провело засідання робочої наради членів коор-
динаційної та робочих груп щодо обговорення проектів 
стандартів вищої освіти зі спеціальностей галузі знань 
«Охорона здоров’я» [2]. Наслідком цієї наради стала за-
цікавленість фахівців, які викладають біологічну хімії на 
фармацевтичних факультетах (очна та заочні форми на-
вчання) ВНМ(Ф)З України.

Тому, кафедрою біологічної хімії ЗДМУ, як опорною з 
дисципліни «Біологічна хімія» для спеціальностей «Фар-
мація» та «ТПКЗ» [3] 30 березня 2016 р. було проведене 
спільне засідання з однопрофільними кафедрами ВНМ(Ф)З 
України в режимі телекомунікаційної наради.

Згідно проекту нового навчального плану на вивчення 
дисципліни «Біологічна хімія» спеціальності «Фармація» 
відводиться 6 кредитів (180 годин). В межах цієї кількості 
годин нами було запропоновано на обговорення співвідно-
шення аудиторної та самостійної робіт, яке становить 2:1. 
Аудиторна робота розподілена наступним чином: лекцій – 
40 год, практичні заняття – 80 год, а на самостійну роботу 
відводиться 60 годин.

Учасники телекомунікаційної наради вважають до-
цільним проводити вивчення дисципліни «Біологічна хі-

мія» на V та VI семестрах ІІІ курсу навчання, після засво-
єння студентами фармацевтичних факультетів дисциплін 
«Загальна та неорганічна хімія», «Аналітична хімія» та, 
особливо, дисципліни «Органічна хімія», яка надає необ-
хідні базові знання з будови та властивостей основних біо-
органічних молекул.

Членами наради також було наголошено про необ-
хідність відкритості банку тестових завдань ліцензійного 
інтегрованого іспиту «Крок 1. Фармація», проведення фа-
хової експертизи тестових питань з залученням провідних 
фахівців та перегляду графіку проведення. Рекомендовано 
проводити ЛІІ «Крок 1. Фармація» під час сесії по завер-
шенню ІІІ курсу, що дозволить студентам фармацевтичних 
факультетів зосередитися на підготовці до іспиту, покра-
щити результати його складання та уникнути юридичного 
казусу щодо переведення на IV курс навчання без успіш-
ного його складання.

Висновки. За результатами спільної телекомуніка-
ційної наради кафедри біологічної хімії ЗДМУ, як опорної 
для дисципліни «Біологічна хімія» для спеціальностей 
«Фармація» та «ТПКЗ» з однопрофільними кафедрами 
ВНМ(Ф)З України був запропонований орієнтовний роз-
поділ годин навчального навантаження та рекомендації 
щодо проведення ЛІІ «Крок 1. Фармація».
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